



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL N°. 004/2022

PROCESSO N° 23110.046040/2022-70

Processo n° 23110.046040/2022-70

A Universidade Federal de Pelotas - UFPel, através da Superintendência de Inovação e Desenvolvimento Interinstitucional (INOVA), torna público o Edital retificador do Edital n° 003/2022:

1. **DO OBJETO**

1.1. Prorrogação das datas do cronograma.

Onde se lê:

2. PRAZOS

2.1 Inscrição: de 23 novembro à 16 de dezembro de 2022.

2.2 Divulgação do resultado das propostas selecionadas: 19 de dezembro de 2022.

2.3 Período de recurso: de 20 a 22 de dezembro de 2022.

2.4 Divulgação do Resultado Final: 23 de dezembro de 2022.

2.5 Envio da proposta institucional ao CNPq: até 28 de dezembro de 2022.

Leia-se:

2. PRAZOS

2.1 Inscrição: de 23 novembro à 23 de dezembro de 2022.

2.2 Divulgação do resultado das propostas selecionadas: 26 de dezembro de 2022.

2.3 Período de recurso: de 27 a 28 de dezembro de 2022.

2.4 Divulgação do Resultado Final: 29 de dezembro de 2022.

2.5 Envio da proposta institucional ao CNPq: até 30 de dezembro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **VINICIUS FARIAS CAMPOS, Superintendente, Superintendência de Inovação e Desenvolvimento Interinstitucional**, em 16/12/2022, às 10:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1991757** e o código CRC **59C697B6**.
